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AX =Xp-Xa (1230.54 -2420.75 =-1190.21)
AY =Yg-Ya (116825-182450 = -656.25)

Tga =AX/AY= -1190.21/- 65625 = 1.81365
a =6792 g
AX <0, AY< 0 ======> GAB =200gr + ¢ ======>GAB =267.92 gr

AB*=AX?*+ AY?=(-1190.21)>+ (-656.25)*> = 135991

3 /5.2 : Calcul des coordonnées rectangulaires en fonction des coordonnées polaires :

Connaissant les coordonnées polaires d’une droite, nous pouvons calculer AX et AY
AX=D.sinG
AY =D.cos G

3 /5.3 : Calcul des azimuts ou gisements en fonction des angles topographiques

fig.1

Lors des levés sur terrain on mesure au départ I’azimut et puis les angles topographiques
pour éviter les erreurs dues a la sensibilité de 1’aiguille aimantée de la boussole mais pour
les calculs coordonnées rectangulaires il est nécessaire de transformer les angles

topographiques en gisements : 14

G};c =Gag+ ATG - 200 gr
Ggpe = Gag— ATD + 200 gr

ATG = Angle Topographique Gauche
ATD = Angle Tonogranhiaue Droite
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